HAflKPAIJ.II PILLEHHS TOB "BI TI ConowmMHc" BT Solutions LTD e-mail: office@btsol.com.ua
[O151 BALLIOTO BISHECY 4/26, syn. lonom-Aneiixema,  4/26, Sholom-Aleichem st, tender@btsol.com.ua
M. AHinpo, 49000, YkpaiHa Dnipro, 49000, Ukraine tel.: +38056-717-10-11
T EAPNOY 36495471 Registration code 36495471 +38056-717-10-27

Bux. Ne 445/114238  Big "25" motoro 2025 p.
3anpowiennsa na menoep

3a  oopyueunam AT «K3PK», AT «H3®», AT «MI3K», IIAT
«IIOJITABAOBJIEHEPI O» Tenoepnuiit komimem TOB «bi Ti Contowunc»
0201101y € MmeHoep HaA NOCMAYAHHA MEMU3HOT NPOOYKUIT y mOMY Yucai 014 3ani3HUYI,
opomy, cimku 6 2-my ke. 2025p.

HaiimenyBanns npoaykiuii 1 o6csaru 3rigao 3 JoaaTtkom Nel.

YmoBu 3akyniBii
Tepmin aii TenaepHoi npono3uuii: 2-if k8. 2025 p.
Tepminu nocravyanns: 2-i k. 2025 p.
IlepeBaskni ymoBM oniaTu:
- 3a (hakTOM TOCTavaHHS, 3 BiITEpMiHYBaHHAM IUIaTexKy 60 KaleHIapHHUX JHIB;
- aKpeIUTHB 13 BiATEpMiHyBaHHAM muiaTexy 60 kanennapaux AHiB (okpim AT “K3PK” ta ITIAT
«IIOJTABAOBJIEHEPT O»)
[Tpu akpeauTuBHii popmi po3paxyHKIB oIjiaTa 3a aKpeAUTUBOM 3IHCHIOETHCS, Y TOMY YHCII, POTH
Ha/IaHHS HACTYITHUX JOKYMEHTIB!
1) paxyHok-axrypa;
2) TOKYMEHT, 1110 3aCBiAYy€E SKICTh MPOAYKIIii, BUaHy BupoOHUKOM;
3) aKkT mpuiiMaHHA-TIepeIadi 3a KUTbKICTIO Ta SIKICTIO, MAMUCAaHNH YITOBHOBOXXKCHUMHU TTPEICTaBHUKAMHU
CTODIH.

YmoBu nocrauannsi: DDP, nocraBka Ha ckiaj 3amoBHHKA 32 paxyHOK [loctauanbauka (M. Kpusuit
Pir, m. Hikomonb, M. Maprasnens, M. [TonTasa)

Hoaatku Big IHAT «IIOJTABAOBJIEHEPI O»:
https://drive.google.com/drive/folders/13A2jT8rTW21pOxOB94puWGSY a95vykri?usp=sharing

IIpoaykuiro BupoOoHunTrBa P®, Pb T1a Icaamcbkoi PecnyOuikm Ipan He mnpomonysaTm.
3aMOBHUKH TeH/epiB BBAKAKOTHh HENPUIHATHUM CHIBIPALI0 3 KOMIAHIIMH, 10 MAKOTh OyAb-
siki 3B’a3ku 3 kpaiHamu-arpecopamu. TOB «BITI COJJIIOIINHC» mnoaisisie Taky mo3umiro i
3BepTa€ yBary y4acHUKIB TeHJepiB, 110 y pa3i BHUSIBJEHHSI TaKHUX 3B’fI3KiB, OIOCEepPeAKOBAHUX
BKJIOYHO, 3 KpailHamMu-arpecopamMi, iX KoMepuiiiHi mnpomo3uuii OyayTh Bigxuieni 0e3
AOAATKOBHX PO3'SICHEHb.

Hoayuaimecs 0o cnoxcusauie exo-nanepy! ﬁ CO ;A"‘; www.eco-office.com.ua
) . _ OFIICE 2
ITooapyiime npupodi opyzuit wianc. N mean. (096) 059 57 51

SR



HAﬁKPAIJ.II PILLEHHS TOB "BI TI ConowmMHc" BT Solutions LTD e-mail: office@btsol.com.ua
[O151 BALLIOTO BISHECY 4/26, syn. lonom-Aneiixema,  4/26, Sholom-Aleichem st, tender@btsol.com.ua
M. AHinpo, 49000, YkpaiHa Dnipro, 49000, Ukraine tel.: +38056-717-10-11
T ELPMOY 36495471 Registration code 36495471 +38056-717-10-27

Tepmin npuitomy komepuiiiHux npono3uuii - 10 12:00 rogunu "03" 6epe3ns 2025 p.

TeHaepHY JOKYMEHTAIIII0 He0OXiTHO HAanpaBuTH HA aapecy daria.omelchenko@btsol.com.ua

YMoBU npoBeAeHHA TeHAepa

Jist yuacti B TeHaepi, Bam HeoOXi/1HO Ha/laTH HACTYITHI JIOKYMEHTH:

1. Tenpepna mnpomno3uiis, odopmieHe Ha QipMOBOMY OJaHKY MiJIPUEMCTBA, 13 3a3HAYCHHSIM
HACTYMHOI iHpOpMAaLii:
- WiHU Ha Tpoxykiito (rpH 3 [1/IB);
- YMOBH OIUIATH 1 MOCTABKH;
- TEPMIHH ITOCTABKH;
- TepPMiH JIii TeHAePHOI MPOIIO3HIIii;
- pexBizuTH mignpuemctsa (Bxmouatoun CJ/IPTIOY);
- iH(opMarlist Mpo BUPOOHMKA IPOTIOHOBAHOT /IO IOCTaBKH MPOAYKIii (HaiimenyBanHs, ko1 €J[PTIOY);
- TEXHIYHUN OIUC MPOIYKIIIi 13 3a3HAYCHHSIM OCHOBHHX XapaKTEPUCTHUK JJIS Y3TO/DKEHHS 3
3aMOBHUKOM, y pa3i MpOMNo3uIlii aHaJIOT1B;
- JHonatkosa indopmarris:
- Bka3ziBka koziB YKT 3E]] mo koxHiii 13 3alIpOIIOHOBAHUX TOBAPHUX MO3UIIIi;
- BKa3iBKa rapaHTii Ha 3apONOHOBaHY MPOIYKIIIFO.
2. bananc 3a ocranniii 3BiTHHI niepiof (P-1, @-2) / pinzsit CII]] - mmaTHUKa 0. MOJATKY.
3. TloBHOBa)keHHS Ha IOCTaBKY MPOAYKIi (cepTudikaT mawiepa/ IUIEPCHKY CBIIOITBO/IOTOBIp 3
BUPOOHMKOM a00 I1HIIMK JOKYMEHT, IO MiATBEP/KYE B3aEMHUHU 3 BHPOOHHUKOM, 13 3a3HAYCHHSIM
TEpMiHy BUJa4i Ta TEPMiHY Ail / Ha IMIOPTHY TPOAYKITito Korist BM/JI).
4. 3anponoHoBaHa A0 MOCTayaHHS MPOAYKIIisl MOBUHHA OYTH HOBa, BUPOOHMIITBA HE OLIbIIE OJHOTO
POKY BiJl HOTOYHOT'O TIEPiOAY.
5. HoroBip i3 3aMOBHHKOM Ha TOCTa4aHHS YKJIagaeTbcs TUTbKH B peaakiii [Toxymus. 3 THUMOBOO
dbopmoro noroBopy Bu Mmoskere o3HaiioMuTHCS Ha OIIIHHUX calfTaxX MigIPUEMCTB:
6. IlignucaHHs JOTOBOPIB Ta OKPEMHX MNEPBUHHUX JOKYMEHTIB 13 3aMOBHHMKaMM 3a JOIOMOTOIO
cepBicy enekTpoHHoro qokyMmeHToobiry "BUACHO" https://vchasno.ua/

KoHTakTHi 0co0n

1. Konrakrai ocodu B Tennepunii KoMmiTer i HampaBiIeHHs TEHAEPHOI JOKYMEHTAI] Ta OTPUMAaHHS

DPO3'SICHEHD IO TEHIEDY:

- Omenpuenko Jlap s CepriiBHa - Excniept aenaprameHTy TeHIEpiB 3 MOHITOPUHTY PUHKY CHPOBHHHU i
marepiainis, e-mail: daria.omelchenko@btsol.com.ua, Ten. +380567171060 SKYPE-name omochka8

BEp
¥
ST ; / . e, 5
Hoayuaiimecs 0o cnosicusauis exo-nanepy! ﬁ CO @ www.eco-office.com.ua

W OI'I'ICE
\

Iygov

ITooapyiime npupooi opyzuii wianc. mean. (096) 059 57 51

SR



HAﬁKPAIJ.II PILLEHHS TOB "BI TI ConowmMHc" BT Solutions LTD e-mail: office@btsol.com.ua
[O151 BALLIOTO BISHECY 4/26, syn. lonom-Aneiixema,  4/26, Sholom-Aleichem st, tender@btsol.com.ua
M. AHinpo, 49000, YkpaiHa Dnipro, 49000, Ukraine tel.: +38056-717-10-11
T EAPNOY 36495471 Registration code 36495471 +38056-717-10-27

- KoBamp AmHmpiit MuxonaitoBuu KepiBHHK nemapTaMeHTy 3 MOHITOPUHTY PHUHKY CHPOBHHH 1
MaTtepianiB e-mail- andrii.koval@btsol.com.ua, Skype: dn150384kan

- Yrnenko TetsHa BiraniiBHa - 3acTynHHMK TupekTopa 3 mpoBefeHHs TeHaepiB Ten. + 380567171030,
e-mail Tatjana.Uglenko@btsol.com.ua, Skype: dn200282utv

2. KonraktHa oco6a 3aMOBHUKA:!

- AT «H3®»: Ctpubixosa FOmnis IBaniBHa, Ten. +380672521027

- AT «K3PK»: YUymauenko Bononumup, ten. +380564442415, Inna Kyninenko, Ten. +380564442409
- AT «MI'3K»: Ilanamapuyk Haranist AnatoniiBHa, Ten. +380959353477

- [IAT «ITOE»: Cycin [1aBno IlerpoBuy, Ten. +380532516266

3. KonTakTHa 0coba 3 muTaHb y4acTi B TeHAEPax Ha MOCTilHIA OCHOBI:
- bopucrok €Brenist AnatoniiBHa - e-mail evgenija.borisjuk@btsol.com.ua, Skype: dn210787bea, Tem.
+380567171027

Hoayuaimecs 0o cnoxcusauie exo-nanepy! ﬁ CO ;A"’; www.eco-office.com.ua
- ) . _ OFIICE 2
ooapyitme npupooi opyzuit wianc. mean. (096) 059 57 51

o



Jnet1

JOJATOK Ne 1 (Meru3Ha npoaykuis Ha 2ii kBaptaa 2025 p.)

Ne HaiimenyBanHs npoaykuii TexHiuHi XapaKTepHCTHKH B('ﬁ;' K3PK H3® IHNOE | MI3K 3aranbHa K-Th
JAPIT
1 Jpit BP-1 @ 4,0mm T'OCT 6727-80 / HT /] BupoGuuka T 2,366 2,366
2 Jlpit BP-1 ® 5,0mMm T'OCT 6727-80 / HT1 BupoOHuKa 1,986 1,986
3 Jipir 3,0-I1 (JIpit OH @ 3,0mu) T'OCT 3282-74 (TepmidHO He 00po0ueHuit, 63 TOKPUTTSI, HOPMAJIBHOT . 0264 0,264
to4HocTi, II rp. 3 onopy po3pusy)
4 Tipit 4,0-I1 (JIpit OH ® 4,0mm) TOCT 3282-74 (TepmiuHO He 00pobnenuii, 6e3 HOKPUTTSI, HOPMAIBHOT . 0.542 0,542
To4HocTi, I Tp. 3 onopy po3puBy)
5 Jipir 5,0-I1 (JIpit OH & 5,0mw) T'OCT 3282-74 (TepmidHO He 00po6iieHnit, 63 TOKPUTTS, HOPMAIBHOL . 0.095 0,095
TouHoCTi, II Tp. 3 omopy po3puBy)
6 ﬂfﬁ;};ijﬁ;thz_éﬁg?:gjfé_l TOCT 3282-74 (tepmitHo He 06poGieHtii, OUMHKOBaHHH, HOPMANBHOT . 0.547 0.547
Vst To4HOCTI, I rp. 3 oropy po3pusy)
7 Jpir Byraeuesuii @ 3,0Mm (6e3 crerianbHOro MOKPUTTS ) CT. 45-55, TV 14-4-1556-89 T 3,782 3,782
8 Jpir Byrieuesuii © 4,0Mmm (6e3 creniaibHOro MOKPUTTA ) CT. 45-55, TY 14-4-1556-89 T 2,013 2,013
9 Jpit Byrieuesuii @ 5,0Mm (6e3 crernianbHOro MOKPUTTS ) CT. 45-55, TY 14-4-1556-89 T 1,016 1,016
10 | APiT HHSLKOBYTICUCBHI 3araIkbHOrO TOCT 3282-74 a6o HTJ] BupoGHuxa T 3 3
NIPU3HAYEHHs 0€3 NOKPUTTH, 1.4,0 MM
CITKA
TOCT 3306-88. Po3mip kaptu - 1500x3500 mm, goBxuHa - 3500 MM, IIHpHHA -
11 Citka P10-3(kapra 1,5x3,5m) 1500 MM, KOHCTPYKLs CiTKH - P, HOMiHaNbHUI iaMeTp MPOBOJIOKH - 3 MM, M2 15,75 15,75
HOMiHAJIBHUI PO3Mip CTOPOHHU KOMipku - 10 Mm. Mapka craui - 45,50,55.
TOCT 3306-88. Po3mip kaptu - 1500x3500 mm, goBxuHa - 3500 MM, IIHpHHA -
12 Citka P5-2(kapra 1,5x3,5m) 1500 MM, KOHCTPYKLst CiTKH - P, HOMiHaNbHUI JiaMeTp MPOBOJIOKH - 2 MM, M2 52,5 52,5
HOMiHAJIbHUI PO3MIp CTOPOHU KOMIpKH - 5 MM. Mapka craii - 45,50,55.
TOCT 3306-88. Po3mip kaptu - 1750x4500 MM, goBxuHa - 4500 MM, IIHpHHA -
13 Citka P8-3 (kapra 1,75x4,5m) 1750 MM, KOHCTPYKLs CiTKH - P, HOMiHanbHUI JiaMeTp NPOBOJIOKH - 3 MM, M2 31,5 31,5
HOMiHAJIbHUI PO3MIp CTOPOHU KOMipkU - 8 MM. Mapka craui - 45,50,55.
TOCT 3306-88. Po3mip kaptu - 1750x4500 mm, gosxuHa - 4500 MM, IIHpHHA -
14 Citka P10-3 (kapta 1,75x4,5m) 1750 MM, KOHCTPYKLLisi CITKH - P, HOMiHAJIBHUIT AiaMeTp MPOBOJIOKH - 3 MM, M2 47,25 47,25
HOMiHAJIbHUI pO3Mip cTOPOHHU KOMipku - 10 Mm. Mapka craui - 45,50,55.
METHU3U
15 Bonr M 6x40 5.8 L1b DIN933, Tonarok 6 T 0,024 0,024
16 bont M 6x60 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,001 0,001
17 boar M 6x80 JACTY I'OCT 7805-2008 T 0,003 0,003
18 bonr M8x25 DIN 933, OI] T 0,003 0,003
19 bonr M 8x30 JACTY I'OCT 7805-2008 T 0,026 0,026
20 bonr M 8x40 5.8 LIb DIN933, lonatok 6 T 0,173 0,173
21 bonr M 8x45 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,030 0,030
22 Bonr M 8x50 5.8 I1b DIN933, Tonatok 6 T 0,071 0,071
23 Boar M 8x80 5.8 L1 DIN933, lonatok 6 T 0,019 0,019
24 Bbont M10x30 DIN 933, OI1 T 0,002 0,002
25 Bosr M 10x30 5.8 L1b DIN933, lonaTok 6 T 0,089 0,089
26 bont M 10x35 JACTY I'OCT 7805-2008 T 0,009 0,009
27 Bbontr M 10x40 JCTY I'OCT 7805-2008, JICTY I'OCT 7798-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,030 0,030

Crtpanuua 1




Tnet1

28 Bosnr M 10x45 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,033 0,033
29 Bonr M 10x50 5.8 1IP DIN933, Tonatok 6 T 0,083 0,083
30 Bonr M 10x60 JICTY T'OCT 7805-2008, ICTY T"OCT 7798-2008, DIN 933 ,DIN 931 T 0,030 0,030
31 Bosr M 10x60 5.8 L1b DIN933, lonaTok 6 T 0,311 0,311
32 Boxar M 10x70 DIN 933 T 0,003 0,003
33 Bontr M 10x80 5.8 11b DIN933, JonmaTok 6 T 0,015 0,015
34 Boxr M 10x90 JICTY T'OCT 7805-2008, ICTY 'OCT 7798-2008, DIN 933 ,DIN 931 T 0,030 0,030
35 Bosnr M 12x30 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,037 0,037
36 Boar M12x30 DIN 933, OI] T 0,024 0,024
37 Bonr M 12x30 5.8 L1b DIN933, lonatok 6 T 0,029 0,029
38 Bosr M 12x40 5.8 1B DIN933, lonarok 6 T 0,030 0,030
39 Bontr M 12x45 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,0288 0,029
40 Bosir M 12x50 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,019 0,019
41 Bosnr M 12x60 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,022 0,022
42 Boxr M 12x60 5.8 11b DIN933, JomaTok 6 T 0,082 0,082
43 Bosr M 12x80 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,076 0,076
44 Boar M 12x80 5.8 I1b DIN933, lonatok 6 T 0,021 0,021
45 Boanr M 12x90 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,093 0,093
46 Bosr M 12x100 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,025 0,025
47 Bonr M 12x120 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,030 0,030
48 Bonr M 16x30 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,005 0,005
49 Bonr M 16x35 cr.45 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,002 0,002
50 Boar M 16x40 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,122 0,122
51 Bonr M 16x50 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,031 0,031
52 Boxar M 16x50 5.8 11b DIN933, lonatok 7 T 0,020 0,020
53 Boar M 16x60 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,080 0,080
54 Bonr M 16x65 JICTY T'OCT 7805-2008, ICTY T'OCT 7798-2008, DIN 933 ,DIN 931 T 0,060 0,060
55 Boxr M 16x70 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,060 0,060
56 Boar M 16x70 JCTY I'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,150 0,150
57 Bonr M 16x75 JICTY T'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,030 0,030
58 Boxr M 16x80 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,060 0,060
59 Boar M 16x80 JCTY T'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,060 0,060
60 Bosnr M 16x90 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,127 0,127
61 Bonr M 16x100 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,192 0,192
62 Bosnr M 16x130 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,184 0,184
63 Bonr M 16x200 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,026 0,026
64 Bonr M 18*100-120 JICTY T'OCT 7805-2008, DIN 933, DIN 931 T 0,030 0,030
65 Boar M 20x40 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,017 0,017
66 Bosnr M 20x60 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,191 0,191
67 Boar M 20x60 JCTY I'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,120 0,120
68 Boar M 20x70 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,060 0,060
69 Bosnr M 20x70 JICTY T'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,120 0,120
70 Boar M 20x75 JCTY I'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,030 0,030
71 Boar M 20x80 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,4855 0,486
72 Boxr M 20x80 JICTY T'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,050 0,050

Ctpanuua 2




Tnet1

73 Bosr M 20x90 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,060 0,060
74 Bosur M 20x90 JCTY I'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,075 0,075
75 Bosnr M 20x100 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,160 0,160
76 Boar M20x100 A2 DIN 933 T 200 200

77 Bosnr M 20x120 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,260 0,260
78 Bonr M 20x120 JICTY TOCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,100 0,100
79 Bosir M 20x150 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,150 0,150
80 Bonr M 20x220 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,060 0,060
81 Bonr M 20x240 JICTY T'OCT 15589:2008 T 0,030 0,030
82 Bosir M 24x50 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,003 0,003
83 Bosnr M 24x60 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,010 0,010
84 Boar M 24x70 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,018 0,018
85 Bosir M 24x90 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,142 0,142
86 Bosnr M 24x100 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,030 0,030
87 Bonr M 24x120 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,030 0,030
88 Boir M 24x150 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,124 0,124
89 Bosnr M 24x180 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,100 0,100
90 Bonr M 24x220 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,1372 0,137
91 Bosr M 30x80 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,060 0,060
92 Bosr M 30x90 JCTY I'OCT 7805-2008, DIN 933,DIN 931 T 0,255 0,255
93 Boar M 30x120 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,150 0,150
94 Bosnr M 30x130 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,1091 0,109
95 Bosnr M 30x150 JICTY I'OCT 7805-2008 T 0,161 0,161
96 Bosnr M 30x180 JICTY T'OCT 7805-2008 T 0,407 0,407
97 Bosr M 36x300 T'OCT 15589-70 T 0,306 0,306

Bonr M30-6g x 180 10.9 c140X
08 DIN933 (EN IS04017) SFBI/IHT i3 EN 1SO4017 T 145 145
LIECTUTPAHHOIO TOI0BKOM Hexagon
head screw ISO4017-M30x180-10.9)

99 Taiika 3 Haciukoro M6 DIN 6923 mT 1900 1900
100 Taiika 3 Haciukoro M12 DIN 6923 mT 600 600

101 T"aiika M 6 6.0 11b DIN 934, JTonatok 6 T 0,012 0,012
102 T"aiika M 8 6.0 L1b DIN 934, lonatok 6 T 0,104 0,104
103 Taiika M 8 JICTY T'OCT 5915:2008 T 0,025 0,025
104 laiika mecturpanHa M 8 DIN 934 O11 T 0,001 0,001
105 Taiika M-10 JICTY T'OCT 5915:2008, DIN 934 T 0,006 0,001 0,030 0,037
106 Taiika M-10 6.0 I1b DIN 934, Jlonatok 6 T 0,151 0,151
107 Taiika M-12 JICTY I'OCT 5915:2008, DIN 934 T 0,1046 0,030 0,135
108 Taiika M-12 6.0 I1b DIN 934, Jlonatox 6 T 0,069 0,069
109 laiika M-16 JICTY T'OCT 5915:2008, DIN 934 T 0,264 0,110 0,030 0,404
110 Taiika M-16 6.0 I1b DIN 934, TonaTtok 8 T 0,214 0,214
111 Taiika M-20 JICTY T'OCT 5915:2008, DIN 934 T 0,423 0,205 0,200 0,828
112 Taiika M-24 JICTY T'OCT 5915:2008 T 6,186 0,120 6,306
113 Taiika M-30 JICTY I'OCT 5915:2008, DIN 934 T 0,7543 0,080 0,834
114 Taiika M-36 JICTY T'OCT 5915:2008 T 0,090 0,090
115 Taiika M-42 DIN 555; DIN 934 T 0,010 0,010

Ctpanuua 3




Jnet1

116 Taiika M-48 JICTY T'OCT 5915:2008, DIN 934 T 0,030 0,030
117 ITaii6a M 4 11 DIN 125 ISO 7089, HonaTtok 23 T 0,003 0,003
118 laii6a M 5 11 DIN 125 ISO 7089, lonarok 24 T 0,003 0,003
119 ITaiiba M 6 L1 DIN125, Tonatok 6 T 0,005 0,005
120 1ait6a M 8 116 DIN125, Jonarok 6 T 0,072 0,072
121 1ait6a M10 DIN 125 T 0,001 0,001
122 ITaii6a M 10 L1 DIN125, Tonatok 6 T 0,069 0,069
123 IITaii6a M 12 I1b DIN125, JonmaTtok 6 T 0,035 0,035
124 1aii6a M 16 11b DIN125, Toxarok 20 T 0,082 0,082
125 1aii6a M12 DIN 9021, OI] T 600 600
126 1ITait6a M6 36inbIICHA DIN 9021, O1I] T 150 150
127 aii6a npyxuHHA(rpoBep) M8 DIN127-B, I1b T 0,001 0,001
128 | Mlaiiba npyxunaa @ 10,0 cr. 65T DIN 127; DIN 7980 T 0,002 0,002
129 | IMaiiba npyxuuna ®@ 12,0 ct. 65T DIN 127; DIN 7980 T 0,004 0,004
130 1laii6a npyxunna @ 12 I1b DIN7980, lomaTox 6 T 0,007 0,007
131 | [laii6a npyxunaa @ 16,0 cr. 65T DIN 127; DIN 7980 T 0,004 0,004
132 | Mlaii6a npyxunnaa @ 20,0 cr. 65T DIN 127; DIN 7980 T 0,003 0,003
133 1laii6a npysxunna ® 22,0 c1. 65 DIN 127; DIN 7980 T 0,022 0,022
134 | Mlaii6a npyxunuaa @ 24,0 cr. 65T DIN 127; DIN 7980 T 0,001 0,001
135 ImmuaT 5,050 I1SO 1234; DIN 94 KT 0,224 0,224
136 ImaT 580 ISO 1234; DIN 94 KT 1,216 1,216
137 ImuaTe 6,3X63 1SO 1234; DIN 94 KI' 0,128 0,128
138 ImmuaT 8%x100 1SO 1234; DIN 94 KT 2,320 2,320
139 IrmmaTt 10 X 100 1SO 1234; DIN 94 KT 0,747 0,747
140 BUHT 3 XpecTONOi0HUM HITHIIEM DIN 967 ur 400 400

M6x12
141 I'BUHT 3 XpECTONOIOHUM HITHIIEM DIN 7985 - 1500 1500

M6x12
142 I'BHHT 3 XpecTONOAIOHUM IIUTHLIEM DIN 7985 _— 200 200

M6x20
143 T'Buat M4x10 tunsak DIN 84, ICTY ISO 1207, Hoxatok 9 KT 6 6
144 I'BuaT M5x10 nuHK DIN 84, JICTY ISO 1207, donatok 10 KT 6 6
145 | I'BunT momOyBanbHuid M4x20 1uHK DIN 404, lonatok 11 1T 1000 1000
146 T'BunT mutinap M4x6 116 DIN 84, DIN7985, ICTVY ISO 1207, logatok 12 mT 6 6
147 I'BunT nmninap M4x8 1B DIN 84, DIN7985, ACTY ISO 1207, Jonatok 13 mT 6 6
148 Cawopis 3i czeg))zg(sm 1o MeTay HT/ BupoOHHKa T 150 150
149 Camopis 6,3x35 DIN 6928, 11b. mT 200 200
150 | Cavopiss fg&cﬁi‘ﬁ"f 4,2MM- JICTY 1SO 15480, ICTY ISO 10666, Jlonatox 17 ., 27071 27071

HT/1 BupoGHuKa
151 |  Camopis 3 npecuaiiGoio 4,2x41 Marepiau: cran; wr. 4105 4105
ITokpuTTS:OLIMHKOBaHE
Jonarok 21

152 Camopis A rincokaprory 3i JICTY 1SO 15480, ICTY ISO 10666, loxatox 17 wr, 2000 2000

cBepiioM, Gocdat 3,5x25

Crtpanuua 4




Jnet1

CaMopi3 st TiICOKapTOHY 110 AEPEBY

153 (bocar 3,5%55 JICTVY ISO 15480, ICTVY ISO 10666, {onatok 17 T 500 500
Camopi3 Juis TiICOKapTOHY MO MeTary
154 bocdar 3,5x25 JCTYVY ISO 15480, ICTVY ISO 10666, {oxatok 17 IIT. 1000 1000
Camopi3 Juts TIICOKapTOHY MO METaIy
155 (bocar 3,5%35 JCTVY ISO 15480, ICTY ISO 10666, Tonartox 17 LT, 1000 1000
156 |Cavopis N g 5 P ePHON, T JICTY ISO 15480, JICTY ISO 10666, Jlonatoxk 17 wr. 1000 1000
157 | Cawopis 3 npecuiaiicoro i caeprow, JICTY ISO 15480, ICTY ISO 10666, lonatok 17 . 2000 2 000
nuHK, 4,2x19
158 | Cavopis 3 npecmaiiboio i caepaom, JICTY ISO 15480, JICTY ISO 10666, Jloxatox 17 wr. 2000 2000
LUHK, 4,2X25
Camopi3 3 mpeciraitboro i cBepiom,
159 sk, 4.2x32 JCTVY ISO 15480, ICTY ISO 10666, Jonarox 17 LT, 500 500
HT/1 BupoGuuKa
. Marepian: cTanis;
* H
160 Camopi3 o metainy 3,5%¥25mm Tokpurrs: dhocdar yIL 5 5
Jonarok 22
BanraxormiaiioMuicts - 2.00TH
3arac MilHocTi - 6:1
161 Ckoba takenaxua 1/2" b/T’ ACTY EN 13889“ Jitgy 30 30
THII TTANBIST - GONIT/Taiika
THUIT CKOOH - oMeromnoaioHa
TTokpHTTS - rapsiya OLUHKOBKA
BanTaxkomiaioMHicTh - 3,25TH
3arac MilHocTi - 6:1
162 Ckoba rakenaxua 5/8" b/T’ ACTY EN 13889 . Jitgy 30 30
THUIT TaNbLT - OonT/Taiika
THUII CKOOH - OMEronoaiona
TTokpuTTS - rapsiya OLMHKOBKA
BanTaxomiaioMHicTh - 4,75TH
3arac MiIHocTi - 6:1
163 Ckoba takenaxua 3/4" bB/T’ ACTY EN 13889 . jitey 30 30
THUIT TaNbIt - GonT/raiika
THII CKOOH - OMEronoaiona
nOKpHTTS{ - rapsiya OUHKOBKa
164 Kinble cronopHe 30BHilIHE 35 DIN 471 T 50 50
165 Kinb1e cronopHe 30BHimHe A70 T'OCT 13942-86/DIN 471 1T 62 62
166 | Kinble cronopHe BHyTpituHe A70 T'OCT 13943-86/DIN 472 T 159 159
Bont ankepHuit po3nipHUii 3 raikoio KOMILIEK
167 M10x100 HTJ BupoOHuKa . 410 410
HT/] BupoOHuka
168 | AHkep po3mipHuii 3 rakom M12x150 MaTePIM: CTallb; IT. 100 100
TanbpBaHiYHE MOKPUTTS
Jonarok 1
HT/I BupoOHuKa
169 | Ankep po3nipHuii 3 rakom M12x200 Marepiau: cran; IIT. 50 50

TanpBaHiyHe MOKPUTTS
Jonmatok 2

Crtpanuua 5




Jnet1

170

Anxkep posmipauit M10x100

HT/1 BupoOHHKa
Marepian: cranb;
lanbBaHIYHE MOKPUTTS
Jonarok 1

500

500

171

Ankep posmipauii M10x130

HT/I BupoGHuka
Marepiai: craib;
TanbBaHivHe HOKPHUTTS
JHonarok 1

200

200

172

Amnkep po3nipuuit M10x160

HT/] BupoOHuka
Marepian: crais;
T'anbBaHivYHE HOKPHUTTS
Jonatoxk 1

mT.

100

100

173

Ankep posmipauit M12x150

HT/] BupoGHuka
Marepian: crans;
T"anpBaHiYHE OKPUTTS
Jonarok 1

mT.

100

100

174

Amnkep posmipuuit M14x150

HT/JI BupoGHuka
Marepiai: craib;
TanbBaHi4HE MOKPUTTS
Jonarok 1

100

100

175

Amnkep posnipauit M8x100

HT/I BupoOHuKa
Marepian: crans;
T'anbBaHiYHE HOKPHUTTS
Honatoxk 1

250

250

176

Ankep po3mipauii M8x120

HT/] BupoGHuka
Marepian: crans;
T"anbBaHiYHE OKPUTTS
Jonatok 1

50

50

177

Amnxkepunii 6oat TSA 8x80/43 M6

HT/] BupoOHuka
Marepian: crajib OLIMHKOBaHA
Bont ankepHuii ¢ raiikoid M 8x65, Ti BUpoGHY 00nTH, 10oBXKHHA 80 MM,
KUTBKICTh B KOMIUTEKTI — 100 mT
Jonarok 3

20

20

178

AnkepHuii rak 12x140

HT/I BupoOHHKa
Martepian: crans
ToxputTs: HUHK
Pizpba: M10
Jiametp aHkepa: 12 Mm
JloBxuHa ankepa: 140 MM
Jonatok 4

800

800

179

BOJIT AHKEPHUI 8X60

HT/] BupoGHuka
Marepian: crans;
T"anbBaHiYHE OKPUTTS
Jonatok 5

mT

880

880

180

Pamuuii ankep (BikonHuit) 10x152
MM, LIUHK

HT/ BupobHuka, logarok 19

mT

20

20

181

Jlro6enp 5x45

Jro6enp UCX 3 ynapHuM mrypyrnom 5x45

100

100

182

Jlr06enb po3mipHUii 3 LTypyIIOM 3
LIECTUTPAHHOIO roJI0BKo0 12x200

HT/] BupoOHuka

Crtpanuua 6




Jnet1

Jl106eI1b 3 MIypyroM JULs

183 . " " HT/] BupoOHuka mT 100 100
rincokapTony 10x50 "merenuk
JIIOBEJIb 3 YIAAPHUM HT/I BupobHuKa
184 [IIYPYTIOM 8X100 MM Tonatox 14 i 340 340
185 Jrobenb ynapHuii 8x16Q MM (50 mwTyk HT/I BupoGHuKa vy 20 20
B YIIaKOBIIi) Jonarok 15
186 Jlro0eb BUAKOTO MOHTa)Ky-6X40MM HT/1 BupoGuuKa yiL 450 450
(100 wTyK B yraxkoBiii) Jlonarok 16
HT/I BupobGuuKa
187 | Hiobens simaka 1uist rodgpu 16 mm Toxarox 17 mT. 1000 1000
HT/] BupoOHuka
188 | Mrobens sunka uist rodppu 20 Mm Tonatok 17 IIT. 500 500
189 Jlrob6erb STMHKA ruzocncnﬁ 6x3 MM HT/I BupoGHuKa -— 500 500
Ginmii Jopatok 17
JrobGenb-sunnka (3atuc.) E,Next
190 mO0080013, 8MM JyIst TUIOCK.Ka0., HTJL BupoGunka yIL 10 10
Jonmatok 18
ym.100mT.
191 ITnomanka Juist cTspKKH i nrypyn 20 HT/] BupoGHuka _— 1000 1000
MM Honmatox 17
192 | Ckoba qs kpyrioro kabento J4 HTJI BupoOHuka, Jogarok 17 mT 1000 1 000
193 Ckoba aist kpyrioro kabemnro 16 HT]I Bupo6uuka, Jogarok 17 T 1000 1000
194 Crspxku i nrypyn 130x3,6 HT/1 Bupo6Huuka, Jonarok 17 T 500 500
195 Crspxku nig mypyn 200x5 HTJI BupoOHuka, Jogarok 17 mT 2000 2 000
METUW3U JJI51 3AJII3HULL
196 | Illaiiba npyxuHHa 2-X BuTKOBa D25 I'OCT 21797-76 T 0,180 0,180
197 Boar komiitauit M 22x135 JICTY I'OCT 11530:2017 T 0,83 0,83
198 Taiika knemna M-22 JACTY I'OCT 16018:2017 T 0,33 0,33
199 Kocrtunp msixosuii 16x165 JICTY TOCT 5812:2018 T 10,038 10,038
200 Taiika M 24 JACTY I'OCT 11532:2017 I 03 03

Kpoxk Hapi3ku 3,0 MM, BiICTaHb MiXK 'paHsaMH - 36 MM, ToBIIMHA 27 + 1,5 MM.

Crtpanuua 7




	Лист1

